

WUS.271.3.2021

„Doposażenie Wypożyczalni Sprzętu Rehabilitacyjnego w Gwiazdowie w ramach projektu pn. „Pomocna dłoń w Gminie Sławno”

14 czerwca 2021 r.

WUS.271.3.2021

W związku z prowadzonym postępowaniem, w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.), pn. „Doposażenie Wypożyczalni Sprzętu Rehabilitacyjnego w Gwiazdowie w ramach projektu pn. „Pomocna dłoń w Gminie Sławno”, w imieniu Zamawiającego: Gminy Sławno – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Sławnie, przekazuję odpowiedź na następujące pytania:

Pytanie 1

Łóżko rehabilitacyjne – 10 szt

Czy Zamawiający dopuści łóżko, w którym leże wypełnione jest drewnianymi lamelami?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 2

Łóżko rehabilitacyjne – 10 szt

Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu aby łóżko miało możliwość zawieszenia leża na dwóch wysokościach? Przy elektrycznej regulacji wysokości wymóg ten wydaje się być bezcelowy. Ogranicza on konkurencyjność oferty i wpływa, niepotrzebnie, na zwiększenie wartości łóżka. Wnosimy o ponowną weryfikację parametru podanego w pkt 12 tabeli opisującej łóżka rehabilitacyjne.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 3

Łóżko rehabilitacyjne – 10 szt

Czy Zamawiający dopuści łóżka z leżem o wymiarach 89x202cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4

Stojak na kroplówki z kółkami – 3 szt.

Czy Zamawiający dopuści statyw wykonany ze stali malowanej proszkowo z chromowanymi elementami?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 5

Stojak na kroplówki z kółkami – 3 szt.

Czy Zamawiający dopuści statyw o regulowanej wysokości w zakresie 110-200cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

(-) Beata Cieśla

P.O. KIEROWNIKA GMINNEGO OŚRODKA
POMOCY SPOŁECZNEJ W SŁAWNIE